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ПРОТОКОЛ № 7/2012

Некоммерческое партнерство 
«Региональное отраслевое строительное объединение по содействию регулированию 

профессиональной деятельности в области строительства РОССО-ДОРМОСТ».

ВНЕОЧЕРЕДНОЕ ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ ЧЛЕНОВ ПАРТНЕРСТВА

Повестка дня:

1. Об избрании счетной комиссии, утверждении повестки дня и избрании Председателя и Секретаря общего 
собрания.
2. Об утверждении новой редакции Требований к выдаче Свидетельств о допуске к работам, которые 
оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в связи с вступлением в законную 
силу Постановления Правительства РФ от 24 марта 2011 года № 207.
3. Об утверждении новой редакции Положения о Компенсационном фонде Партнерства.
4. Об утверждении новой редакции Правил саморегулирования и требований к страхованию Партнерства.
5. Об утверждении новой редакции Положения о дисциплинарном комитете и мерах дисциплинарного 
воздействия Партнерства.
б. Об утверждении новой редакции Положения о Контрольном комитете Партнерства.
7. Об утверждении новой редакции Требований к содержанию и порядку ведения реестра членов 
Партнерства.

Присутствовали:
1. НП «Ассоциация ДОРМОСТ», в лице советника директора Остроумова А.М., действующего по 

доверенности
2. ЗАО «ПО «Возрождение» в лице ген.директора Новикова С.Н.
3. ОАО «Асфальтобетонный завод № 1» в лице ген.директора Калинина В. В.
4. ЗАО «Пилон» в лице ген.директора Блиадзе М.Д.
5. ЗАО «Буер» в лице ген.директора Кузнецова А. Е.
6. ЗАО «Лендорстрой -2» в лице Федорова В.С. действующего по доверенности
7. ООО «Центр исследованого проблем дорожного хозяйства» в лице ген.директора Ивановой Е.В.
8. ОАО «Гарант» в лице ген.директора Сирожа В.Г.
9. ООО «ВСУ №4» в лице ген.директора Козловского В.И.
10. ООО «Меридиан» в лице ген.директора Симакова В.Е.
11. ООО «Град-Сервис» в лице ген.директора Сикорского Д.В.
12. ООО «ВСУ №1» в лице ген.директора Зайнулина М.Ю.
13. ООО «Магистраль» в лице ген.директора Великанова В.В.
14. ООО «Мостостроительный отряд - 48» в лице ген.директора Швайка Р.А.
15. ООО «РИТМ» в лице ген.директора Лапина В.Ю.
16. ООО «Мостоотряд-50» в лице ген.директора Пардаева Р.А.
17. ООО «АВТОБАН» в лице ген.директора Бабанова Д.А.
18. ООО «Скат» в лице ген.директора Константинова И. И.
19. ЗАО «Севзапдорстрой» в лице ген.директора Цалко А.А.
20. ООО «ЛАНДШАФТ-ВОЗРОЖДЕНИЕ» в лице ген.директора Шольца А. В.
21. ООО «ВСМУ №3» в лице ген.директора Белякова Г. А.
22. ЗАО «БиК-Санкт-Петербург» в лице ген.директора Рязанцева А.Д.
23. ООО «КТЦ «Металлоконструкция» Северо-запад» в лице ген.директора Бестужева С.А.
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24. ЗАО «АБЗ-Дорстрой» в лице ген.директора Гиндина Л.А.
25. ЗАО «Экодор» в лице ген.директора Хахалева М.С.
26. ОАО «Коломяжское» в лице ген.директора Страшнова Н. А.
27. ЗАО «Ювенал» в лице ген.директора Фролова Ю. Л.
28. ООО «Гранит-10» в лице ген.директора Евстафьева В. Н.
29. ООО «СПРК «Росстрой» в лице ген.директора Чемшитова А. И.
30. ОАО «Автодор Санкт-Петербург» в лице ген.директора Яковлева А.В.
31. СПб ГУП «Мостотрест» директора Петрова Ю. А.
32. ЗАО «Трест Ленмостострой» в лице ген.директора Иванова Е.И.
33. СПб ГУДП «Путь» директора Игнатенко А.А.
34. ООО «Стройпреокт» в лице ген.директора Полунина А.А.
35. СПб ГУДСП«Курортное» директора Давидкина К.Н.
36. ООО «СК ПРАЙМ» в лице ген.директора Лукина А. В.
37. СПб ГУДСП «Купчинское» Тишкевича Д.В. , действующего по доверенности
38. СПб ГУДП «ЦЕНТР» Рассадина К.Б. , действующего по доверенности
39. ООО «СпецДорСтрой» в лице ген.директора Косова В.А.
40. ООО «Техинжстрой» в лице ген.директора Якушкин В. И.
41. СПб ГУДСП «Гражданское» директора Булаха С.М.
42. ООО «Центр комплексного благоустройства» в лице Ипаткова Р.А, , действующего по доверенности
43. ООО «ВСУ №8» в лице ген.директора Зеленого Е.Л.
44. ООО «Мостоотряд-34» в лице ген.директора Молодого Ю.А.
45. ООО «Верста» в лице ген.директора Сельского Ю. О.
46. ЗАО «Институт Гипростроймост-СПб» в лице Шапиро С.Л., действующего по доверенности
47. ООО «Строй-Арсенал» в лице ген.директора Муромцев С.Н.
48. ООО «Норд Электро Компани» в лице ген.директора Мостового Н.Д.
49. ООО «ЛЕГал» в лице ген.директора Ледовского А.В.
50. ООО «НПО «РАНД» директора Николаенко Ю.И.
51. ООО «НТФ Базис» в лице ген.директора Лейкина Г.Л.
52. ЗАО «Элис» в лице ген.директора Ефимов Д.Б.
53. ОАО «ПТЦ «Спецтранс» в лице ген.директора Орджоникидзе Ю.Г.
54. ЗАО «Нева-Дорсервис» в лице ген.директора Пичугова И.А.
55. ООО «Арматор» Директора Исенова К.А.
56. ООО «СТРОЙТрансс» в лице ген.директора Данилова В.Б.
57. ООО «ПСФ «КОРТ» директора Кордюковой Е.В.
58. ООО «СФ «МАСТЕР» Директора Борисова А. С.
59. ООО «Сервис БиС» в лице ген.директора Быстров В.В.
60. ЗАО «Автомагистраль» в лице ген.директора Макаренкова В.А.
61. ООО «СМУ - 837» в лице ген.директора Баштина А. Ю.
62. ООО «ТрансДорТех» в лице ген.директора Пичугова Д.И.
63. ООО «СтройТехСервис» в лице ген.директора Комарова В.А.
64. ЗАО «Кантемировского мост» в лице ген.директора Головина А. В.
65. ООО «СФ Онега-плюс» в лице ген.директора Клюева И. А.
66. ООО «Возрождение» в лице ген.директора Зайцевой Ю.Г.
67. ООО «Вега-2000» в лице ген.директора Шевеленко М.Д.
68. ООО «Технострой Санкт-Петербург» в лице ген.директора Бокарева Е.И.
69. ЗАО «НеФ» в лице ген.директора Плечко Б. Л.
70. ООО «Стройсервис Плюс» в лице Бровцева Л.В., действующего по доверенности
71. ОАО «Перспектива» в лице ген.директора Литмановича В.Р.
72. ООО «Регул» в лице ген.директора Кузнецов А.В.
73. ООО «Противокоррозионные покрытия» в лице ген.директора Пожарова П. И.
74. ООО «Норд-Компани» в лице ген.директора Янченко Ю. С.
75. ООО «ПромСтройПроект» в лице ген.директора Ляпустина И. В.
76. ООО «ПТК-Трансстрой» в лице ген.директора Цветкова А. И.
77. ООО «Дорожная Строительная Компания» в лице ген.директора Голубева С.В.
78. ООО «Петербургские дворы» в лице ген.директора Смазнова А. Ю.
79. ООО «ЭЛИКС» в лице ген.директора Иванова А.Г.
80. ООО «Дортранспроект» в лице ген.директора Лебедева О. В.
81. ООО «УК «ГУ ПО «Возрождение» в лице Александрова С.Ю., действующего по доверенности
82. ООО «Дефор» в лице ген.директора Леднёва А.Л.
83. ООО «Магистраль-41» в лице ген.директора Баринова Е.Ю.
84. ЗАО «НиК» в лице ген.директора Нижегольцева В.П
85. ООО «АВДО» Директора Петрова О. Б.
86. ООО «ВИК-95» Директора Федорова Ю. А.
87. ЗАО «ЭЛСИ ПЛЮС» в лице ген.директора Поворознюка И.А.
88. ООО «Авто-Альянс» в лице ген.директора Васильева А.А.
89. ОАО «Стройметалконструкция» в лице ген.директора Смирнова Е.В.
90. ООО «Торговый дом Возрождение» в лице ген.директора Бибилова А. И.
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91. ООО «Ландшафт Дизайн Проект» в лице гендиректора Филиппова Д.Ю.
92. ООО «СандЛог» в лице ген.директора Соколова К.Е.
93. ОАО «Завод акустических конструкций» в лице ген.директора Листвина Д.Д.
94. ООО «АНЕОН» в лице ген.директора Феоктистова П.Г.
95. ООО «Сантис Плюс» в лице ген.директора Рудницкого С. И.
96. ООО «МосПетроСтройКомплекс» в лице ген.директора Глушенкова Е. А.
97. ООО «Ремстройпуть» в лице ген.директора Зеленкова А. Б.
98. ООО «СУ № 5. Лендорстрой» в лице ген.директора Чернышева А. А.
99. ЗАО «Корпорация Евротракт» в лице ген.директора Шалимова Валерого Н.
100. ЗАО «ПСК «Русь» в лице ген.директора Попадюка Ю. Н.
101. ООО «Протон ЭнергоРесурс» в лице ген.директора Самойлюка В.П.
102. ООО «ГК «ПЕРЕКРЕСТОК» в лице ген.директора Костянко С.Ю.
103. ООО «Курсус» в лице ген.директора Шумкова С.А.
104. ООО «Гранит» в лице ген.директора Афанасьева В. Н.
105. ООО «РСК» в лице ген.директора Лукьянова М.Н.
106. ООО «СК «Орион плюс» в лице ген.директора Фридмана В.И.
107. ООО «ДорСтройИнжиниринг» в лице ген.директора Леймана В.А.
108. ООО «ЦАВС СПб «Фирма Резерв» в лице ген.директора Горшневой О.И.
109. ООО «СК «Природа-Сервис» в лице ген.директора Сонькина М.Б.
110. ООО «ЮРРОС» в лице ген.директора Посланника Ю.А.
111. ООО «СК «Гермес» в лице ген.директора Лебедева А.В.
112. ООО «СМУ -103» в лице ген.директора Незнамова П.А.
113. ООО «ВОЗРОЖДЕНИЕ Торговый Дом» в лице ген.директора Белковеца С.В.
114. ООО «СУ-2 ЛенДорСтрой» в лице ген.директора Галиулина Р.К.
115. ОАО «ЖилКомЭнерго» в лице ген.директора Воробья В.В.
116. ЗАО «Престиж» в лице ген.директора Рылова В.Л.
117. ЗАО «СУ-3 Лендорстрой» в лице ген.директора Клёминой О.В.
118. ООО «Торос» в лице ген.директора Торосяна Г.А.
119. ООО «Псковское дорожное управление» в лице ген.директора Краснописцева С.В.
120. СПб ГУП «ГОРЭЛЕКТРОТРАНС» в лице Машенко С.Р., действующего по доверенности
121. ООО «СК «ПЕРЕКРЕСТОК» в лице ген.директора Сиротченко Н. Н.
122. ООО «Фарн» в лице ген.директора Ефимова И. В.
123. ООО «УНР-РЕСУРС» в лице ген.директора Сухарева А. В.
124. ООО «СМУ-43» в лице ген.директора Гиндина М.А.
125. ЗАО«ЭнергоДорСтрой» в лице ген.директора Терещука В.В.
126. ООО «Блок» в лице ген.директора Вознесенского А.Э.
127. ООО "Союз-М" в лице ген.директора Медвецкого А.В.
128. ООО «Гринхаус» в лице ген.директора Денисова А.С.

Кворум составляет 84%, собрание правомочно принимать решения.
Без права голосования присутствовали:

Иванов К.В., директор НП «РОССО-ДОРМОСТ»
Герасимова М.А., заместитель директора НП «РОССО-ДОРМОСТ»
Игнатьева Е.М., начальник отдела информации НП «РОССО-ДОРМОСТ»
Завьялов Р.С., юрист НП «РОССО-ДОРМОСТ»

СЛУШАЛИ:
1, Об избрании счетной комиссии.

Выступил Блиадзе М.Д., сообщил о наличии кворума и предложил в для избрания в счетную комиссию 
кандидатуры Герасимовой М.А. - председателя Счетной комиссии, Игнатьевой Е.М. и Остроумова А.М., 
предложил утвердить повестку дня и избрать Председателем общего собрания Блиадзе М.Д., Секретарем общего 
собрания Иванова К.В.
Решили: Избрать в счетную комиссию Герасимову М.А. - председателя Счетной комиссии, Игнатьеву Е.М. и 
Остроумова А.М.; утвердить и повестку дня; избрать Председателем общего собрания Блиадзе М.Д., Секретарем 
общего собрания Иванова К.В.
Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ:
2, Об утверждении новой редакции Требований к выдаче Свидетельств о допуске к работам, которые 
оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в связи с вступлением в 
законную силу Постановления Правительства РФ от 24 марта 2011 года № 207
Выступил Иванов К.В. и доложил о необходимости утверждения новой редакции Требований к выдаче 
Свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального 
строительства, в связи с вступлением в законную силу Постановления Правительства РФ от 24 марта 2011 года 
№ 207.
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Выступил Завьялов Р.С., представил новую редакцию Требований к выдаче Свидетельств о допуске к работам, 
которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, и дал пояснения.
Выступил Блиадзе М.Д. и предложил утвердить новую редакцию Требований к выдаче Свидетельств о допуске к 
работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
Решили: утвердить новую редакцию Требований к выдаче Свидетельств о допуске к работам, которые 
оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства
Решение принято единогласно.

3- Q6 утверждении новой редакции Положения о Компенсационном фонде Партнерства.
Выступил Иванов К.В. и доложил о необходимости утверждения новой редакции Положения о Компенсационном 
фонде Партнерства в связи с изменениями действующего законодательства РФ.
Выступил Завьялов Р.С., представил новую редакцию Положения о Компенсационном фонде Партнерства, и дал 
пояснения.
Выступил Блиадзе М.Д. и предложил утвердить новую редакцию Положения о Компенсационном фонде 
Партнерства.
Решили: утвердить новую редакцию Положения о Компенсационном фонде Партнерства.
Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ:
4. Q6 утверждении новой редакции Правил саморегулирования и требований к страхованию 
Партнерства.
Выступил Иванов К.В. и доложил о необходимости утверждения новой редакции Правил саморегулирования и 
требований к страхованию Партнерства в связи с изменениями действующего законодательства РФ.
Выступил Завьялов Р.С., представил новую редакцию Правил саморегулирования и требований к страхованию 
Партнерства, и дал пояснения.
Выступил Блиадзе М.Д. и предложил утвердить новую редакцию Правил саморегулирования и требований к 
страхованию Партнерства.
Решили: утвердить новую редакцию Правил саморегулирования и требований к страхованию Партнерства.
Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ:
5, Об утверждении новой редакции Положения о дисциплинарном комитете и мерах 
дисциплинарного воздействия Партнерства.
Выступил Иванов К.В. и доложил о необходимости утверждения новой редакции Положения о дисциплинарном 
комитете и мерах дисциплинарного воздействия Партнерства в связи с изменениями действующего 
законодательства РФ.
Выступил Завьялов Р.С., представил новую редакцию Положения о дисциплинарном комитете и мерах 
дисциплинарного воздействия Партнерства, и дал пояснения.
Выступил Блиадзе М.Д. и предложил утвердить новую редакцию Положения о дисциплинарном комитете и мерах 
дисциплинарного воздействия Партнерства.
Решили: утвердить новую редакцию Положения о дисциплинарном комитете и мерах дисциплинарного 
воздействия Партнерства.
Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ:
6. Об утверждении новой редакции Положения о Контрольном комитете Партнерства.
Выступил Иванов К.В. и доложил о необходимости утверждения новой редакции Положения о Контрольном 
комитете Партнерства в связи с изменениями действующего законодательства РФ.
Выступил Завьялов Р.С., представил новую редакцию Положения о Контрольном комитете Партнерства, и дал 
пояснения.
Выступил Блиадзе М.Д. и предложил утвердить новую редакцию Положения о Контрольном комитете 
Партнерства Партнерства.
Решили: утвердить новую редакцию Положения о Контрольном комитете Партнерства.
Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ:
7, Об утверждении новой редакции Требований к содержанию и порядку ведения реестра членов 
Партнерства.
Выступил Иванов К.В. и доложил о необходимости утверждения новой редакции Требований к содержанию и 
порядку ведения реестра членов Партнерства в связи с изменениями действующего законодательства РФ.
Выступил Завьялов Р.С., представил новую редакцию Требований к содержанию и порядку ведения реестра 
членов Партнерства, и дал пояснения.
Выступил Блиадзе М.Д. и предложил утвердить новую редакцию Требований к содержанию и порядку ведения 
реестра членов Партнерства.
Решили: утвердить новую редакцию Требований к содержанию и порядку ведения реестра членов Партнерства.
Решение принято единогласно.
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Выступил Блиадзе М.Д. и объявил повестку общего собрания исчерпанной.

Секретарь собрания К.В. Иванов
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